Név, felvételi azonosité, Neptun-kéd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2013. januar 9.

A dolgozat minden lapjara, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositéjat!

A feladatok megoldasahoz csak papir, irészer, zsebszamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikécié tiltott. A megoldésra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utan azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja ra, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendé a kivalasztott valasz
betiijelének bekarikazasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vildgos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegli kérdések esetén irja le az 10j betiijelet, egyébként javitasa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informaciék koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatéat. Kérjiik, hogy a dolgozathoz mas lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznalasa esetén a feliigyel6 kollegak a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi idészakban kisérelheti meg
1jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen osszedllitds 3 x 2 témakort tartalmaz: valdszinliségszamitas — diszkrét matematika; véllalatgazdasagtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatiranyitdsi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdblazatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbél
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszaménak
megallapitasdhoz.

Valo6szinliségszamitas

Diszkrét matematika

Vallalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Véllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Szakiranyvalasztas

Kérem, az alabbi tablazatban jelolje meg, mely szakiranyon kivanja tanulmanyait folytatni. A tdblazatban a
szakirdny neve mellett szammal jelolje a sorrendet: 1-es szam az elsé helyen kivéalasztott szakiranyhoz, 2-es a masodik
helyen kivalasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes szakirdny mellé szamot irni, de legaldbb egy szakirdnyt jeloljon
meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

szakirdny neve sorrend

Pénziigyi informécids folyamatok szakirany

Villalatirdnyitasi informatika szakirany

Elektronikus kozigazgatas és kozszolgaltatasok szakirdany

Gazdaségi elemzé informatika szakirdny, Business Analytics (csak angol nyelven)

Szolgaltatasfejlesztés és -menedzsment szakirany




Gazdasaginformatikus 2013. januar 9.
MSc felvételi




Gazdasédginformatikus Valészintiségszamitas 2013. januar 9.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VS pont(15):

1. Legyenek A és B események, melyekre

P(AB) = % P(A|B) = % P(B|A) = ;

Mennyi annak a valésziniisége, hogy A és B koziil legaldbb az egyik bekovetkezik?

11 16 22

pont(1):

2. Egy urnaban 6 piros és 4 fekete goly6é van. Kihtzunk harmat, majd visszatessziik, megkeverjiik és ujra kihtizunk
harmat. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy legalabb az egyik alkalommal volt a kihtuzottak kozott fekete?

o) ) o) @)

pont(1):

(5)

(5)

3. Legyen az X valdsziniiségi valtoz6 2 paraméter(i exponencidlis eloszldsi (F(2)) és az Y valdszinliségi valtozé 1
paraméterii exponencidlis eloszldst (F(1)), valamint legyen X és Y fuggetlen.

(i) Mennyi a 02(X) szérdsnégyzet értéke?

a)Z b) 4 c)2 d) 5

pont(1):

(ii) Mennyi a cov(2X — Y, X + 3Y) kovariancia értéke?

a) 1 b) 5 c) _g d) %

pont(1): D




Gazdasédginformatikus Valészintiségszamitas 2013. januar 9.
MSc felvételi

4. Egy szabalyos dobdkockéaval addig dobunk, amig 6-ost nem kapunk. Legyen X a sziikséges dobasok szama, Y
az addigi paratlan dobasok szama.

(i) X eloszldsa

a) geometriai b) binomidlis c) Poisson d) exponencidlis

pont(1):

pont(1):

5. Legyen X valdszinliségi valtoz6 varhaté értéke: E(X) = 3, szérdsa o(X) = 2 és legyen Z =5 — 2X.

(i) o(2)=

a) 1 b) -4 c) 9 d) 4
pont(1):
(ii) Mennyi az R(X, Z) korreldcids egyiitthat$ értéke?
a)l b) —1 c) 12 d) 4
pont(1):
6. Legyen az X valésziniiségi valtozé 2 paraméterti Poisson-eloszlasi (Po(2)) és legyen V = X2 — 1.
Ekkor E(V) =
a)l b) 3 c)b d) 7
pont(1):
7. Legyen X egyenletes eloszlast a (0,1)-en és Y = 2X2 + 1. Adja meg Y eloszlasfiiggvényét!
pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VS

8. Legyen X,Y egyiittes stirliségfiggvénye fxv(z,y) =a-(z+y), 0<z <2, 0<y<2.
(i) Adja meg « értékét!

pont(1):
(ii) Adja meg X vetiileti slirtiségfiiggvényét!

pont(1):
(iii) Adja meg X védrhaté értékét!

pont(1):

9. Legyen X normélis eloszlasu 6, illetve 3 paraméterekkel (N (6,3)). Fejezze ki a P(9 < X < 18) valdészintiséget a
standard normaélis eloszlas eloszlasfiiggvényével!

pont(1):

10. Legyen az X val6sziniiségi véltozé 100-adrend(i 0,02 paraméterii binomidlis eloszldsi (B(100;0,02)) és az Y
valdsziniiségi véltozé 100-adrenddi 0,1 paraméteri binomidlis eloszldsi (B(100;0,1)), valamint legyen X és YV
fiiggetlen, tovabba Z = X? 4+ 3Y — 2. Adja meg az E(Z|X = 10) feltételes vdrhat6 értéket!

pont(1):
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Gazdasédginformatikus Diszkrét matematika 2013. januar 9.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

DM pont(15):

Mindegyik feldatnél egy helyes valasz van!

1. Hany kilénbo6zé (de esetleg izomorf) egyszerii grafot lehet megadni 10 szdmozott csicson?

a) 10'° b) (120> c) 10® d) 8 e) 8%

pont(1):

2. Hany olyan hatjegyi szam 1étezik, melyben minden szdmjegy nagyobb az 6t koveto szdmjegyeknél?

a) %: b) 6! 0) (140> d) (ig) o) %

pont(1):

3. Legyen G egy 100 csucst, 99 éli egyszert graf. Melyik teljesiil biztosan az alabbi allitdsok koziil?

a) G-ben van kor.

b) G-ben nincs kor.

¢) G-nek pontosan 1 fesz{t6fdja van.

d) Ha G-ben van kor, akkor G nem osszefiiggd.
e) Ha G 0Osszefliggd, akkor van benne kor.

pont(1):

4. Legyen G egy 10 csticst, egyszer(i sikbarajzolt graf, amelybe barhogy hizndnk be tovabbi éleket (igy, hogy
egyszerli maradjon), a kapott graf mar nem lenne sikbarajzolhat6. Ekkor biztos, hogy

a) G négyszeresen Osszefiiggd.
b) G otszorosen élosszefliggd.
¢) G-nek pontosan 24 éle van.
d) G-nek legfeljebb 16 éle van.
e) G-nek legaldabb 30 éle van.

pont(1):

5. Melyik igaz az aldbbi allitasok koziil?
a) Létezik olyan egyszer(i graf, amelynek kromatikus szdma 7, élkromatikus szdma pedig 9.
b) Létezik olyan egyszer(i gréaf, amelynek kromatikus szdma 9, élkromatikus szdma pedig 7.
c) Nem létezik olyan egyszerii graf, amelynek kromatikus szdma és élkromatikus széma is 7.
d) Nem létezik olyan egyszerii graf, amelynek kromatikus szdma 7, maximalis parositdsdnak mérete pedig 3.

e) Nem létezik olyan egyszer(i graf, amelynek kromatikus szdma 7, maximélis parositdsdnak mérete pedig 9.

pont(1):
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6. Minden 20 csucsi, 4 komponensi, egyszerii paros grafra igaz, hogy
a) legaldbb 17 éle van.
b) legfeljebb 3 él hozzavételével elérhetd, hogy tartalmazzon Euler-sétét.
c) legfeljebb 3 él hozzdvételével elérhetd, hogy tartalmazzon Hamilton-utat.
d) a komplementere tartalmaz Hamilton-utat.
e) legfeljebb 70 éle van.
pont(2):
7. Minden olyan 12 csticsu egyszerii graf, melynek fokszdmai 4, 4, 4, 4, 4, 4, 4,4, 4,4, 3, 3
a) tartalmaz Euler-sétét.
b) tartalmaz 5 élii parositast.
c) szinezhet6 4 szinnel.
d) tartalmaz Hamilton-utat.
e) élszinezhetd 4 szinnel.
pont(2):
8. Melyik allitds igaz az aldbbiak koziil?
a) Minden hélézatban, amiben a maximadlis folyam értéke pozitiv, létezik olyan él, melynek a kapacitdsét
csokkentve a maximalis folyam értéke is csokken.
b) Minden hél6zatban létezik olyan él, melynek a kapacitdsit novelve a maximadlis folyam értéke is né.
¢) Minden hélézatra teljesiil, hogy ha minden él kapacitdsdt c-vel noveljiik, akkor a maximadlis folyam értéke
pontosan c-vel né.
d) Minden olyan hélézatra, ahol minden él kapacitdsa legalabb ¢, teljesiil, hogy ha minden él kapacitdsét c-vel
csokkentjiik, akkor a maximalis folyam értéke pontosan c-vel csokken.
e) Létezik olyan hél6zat, amelyben minden él kapacitdsat c-vel novelve, a maximalis folyam értéke nem valtozik.
pont(2):
9. Egy egyszeri, Osszefligg6 graf kromatikus szama 3, de barmely élét elvéve a kromatikus szam csékken. Ekkor a

graf

a) egy fa.

b) egy kor.

c¢) élkromatikus szdma legfeljebb 2.
d) tartalmaz 3 fokud cstcsot.

e) tartalmaz héromszoget.

pont(2):

10.

Ha tetsz6leges 6tszordsen élosszefliggd grafbol elhagyunk 2 tetszoleges élet, akkor a kapott graf biztosan

a) héromszorosan élosszefiiggd.

b) kétszeresen Osszefiiggd.

¢) nem négyszeresen élosszefiiggd.

d) nem héromszorosan osszefiiggd.

e) tartalmaz olyan részgréfot, amelyben minden csics foka legalabb 4.

pont(2):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan 2013. januar 9.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VG pont(15):

1. Adja meg a felsorolt nevek mellett, hogy a menedzsment melyik irdnyzatdhoz tartoznak:

Henry Fayol: o
Max Weber:
Herbert A. SImoOmn: .

George Elton Mayo: ...

pont(4):
2. Melyik nem odaill6?
a) H. Fayol b) D. McGregor ¢) G.E. Mayo
d) H.A. Simon e) C. Barnard f) E. Deming
g) F.W. Taylor h) H. Gantt i) K. Lewin
Vilaszat indokolja is!
pont(2):
3. Jelolje meg a helyes allitast!
a) A tervezés a feladatok és eréforrdsok egymdshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
b) A vezetés a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.
c) Az irdnyftds a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.
d) Az irdnyitéds a feladatok és eréforrasok egyméshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
e) A tervezés a feladatok és eréforrdsok egymadshoz rendelése, a miikddés strukturalasa.
pont(1):

4. Melyek a szervezés résztevékenységei?
a) munkakorok kialakitdsa, eréforrdsok allokdldsa, kapcsolatok 1étrehozdsa, szervezeti felépités kialakitdsa
b) elérejelzés, célkitlizés, véllalati politikdk kialakitdsa
¢) program kidolgozésa, titemterv kidolgozdsa, koltségvetés kidolgozdsa
d) eljarasok kidolgozésa, mérés, ellenérzés, dontés
e) kovetelmények megfogalmazdsa, mérés, értékelés, beavatkozas

pont(1):

5. A funkciondlis szervezeti forma

a) kialakuldsa H. Ford nevéhez kothetd.

b) kialakuldsa M. Weber nevéhez kothetd.

c) kialakuldsa F. W. Taylor nevéhez kéthetd.

d) esetén az egyértelmii ald- és folérendeltségi viszonyok miatt gyors az informdciédramlds.
e) a dinamikus szervezeti formdk kozé tartozik, gyorsan reagdl az 0j kihivdsokra.

pont(1):




Gazdasaginformatikus Villalatgazdasagtan 2013. januar 9.
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6. A métrix szervezeti forma

a) kialakuldsa H. Ford nevéhez kothetd.

b) kialakuldsa F. W. Taylor nevéhez kothetd.

c) kialakuldsa M. Weber nevéhez kothetd.

d) esetén az egyértelmil ald- és folérendeltségi viszonyok miatt gyors az informdciédramlds.
e) esetén allando konfliktushelyzet alakul ki a véllalaton beliil.

pont(1):

7. Idérendben sorolja fel a mindségmenedzsment fejlédésének négy fazisat!

pont(2):

8. JelOlje meg azt az allitast, amely az amerikai minGségrendszerek fejlédésére jellemzé!

a) Alulrdl felfelé épitkezd rendszer.

b) Kezdeti korszakdra jellemz6 az tn. adaptiv innovécié.

c¢) Els6sorban a jol képzett szakmunkds- és kozépvezetdi rétegre épiil.

d) El8szor terjesztették ki a mindségligyi rendszert az egész véllalatra.

e) Legféképpen a menedzsmentre épit, elsdsorban az 6 feladatuk a mindségiigyi kérdések kezelése.
pont(1):

9. Melyik a termékéletgérbe bevezetési szakaszanak termelésmenedzsment jellemzGje?

a) A megfelelé minéség mellett egyre fontosabbak a koltségszempontok.

b) Szervizhélézat megszervezése.

c¢) Koltségesokkentés és automatizalds jellemzd.

d) A termelésmenedzsmentnek elssorban a miiszaki-technoldgiai jellemzdk elérésére kell torekednie.
e) A versenyképesség meghatdrozo tényezdje a gydrtdsi koltség.

pont(1):

10. Egy vallalat drbevételi és koltségfliggvényei az alabbi abran lathatok. Rajzolja be a fedezettomeg alakuldsét a
termelt mennyiség fiiggvényében!

A,K

Ft/é&v] A=4000-¥

K, =1000-¥

Ky =1.200.000

Termelt
mennyiség [db]

pont(1):

10



Gazdasédginformatikus Pénziigyi ismeretek 2013. januar 9.
MSc felvételi

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PU pont(15):

1. A befektetési jegy arfolyama:

a) A befektetési jegyet forgalmazé pénziigyi intézmények napi kozzétett arfolyama.
b) A befektetési jegy eladdsakor érvényes &r.
c) A befektetési alap nett6 eszkozértékének és a forgalomban levé befektetési jegyeknek a hanyadosa.

pont(1):

2. Valassza ki a helyes megoldast:

a) Az orokjaradék meghatdrozott periddusszémon keresztiil megjelend azonos osszegli be/kifizetések sorozata.
b) Az orokjaradék meghatdrozott évre vonatkozdan el6re meghatdrozott kamatldb szerinti téke hozadéka.
c) Az orokjaradék azonos pénzdram kifizetése végtelen periédusszdmon keresztiil.

pont(1):

3. Hogyan értelmezziik a belsé megtériilési ratat?

a) A projekt éves dtlagos hozama, az a kamatlab, amely mellett NPV=0.
b) A projekt megtériilése az tjrabefektetési lehet&ségek figyelembevételével.
¢) A projekt redlhozama éves szinten.

pont(1):

4. Milyen sajatossdgok jellemzik a tOkepiacokat?

a) A tékepiacok a rovid tdvi allampapirok piacét jelentik.
b) A tékepiacok a hosszu tdvi, rendszerint egy éven tuli tigyletek piacai.
c) A tékepiacok az értékpapirok elsédleges piacai.

pont(1):

5. Mit jelent a kotvény?
a) A kotvény vagyoni és tagsdgi jogokat megtestesité értékpapir.
b) A kotvény hitelviszonyt megtestesit6 értékpapir.
c) A kotvény dllami kovetelést megtestesitd értékpapir.

pont(1):

6. A kotvény nettd arfolyama:

a) A kotvény értékesitését kovetden, az afdval csokkentett Gsszeg.
b) A kotvény brutté drfolyamdbél levonjuk az idéardanyos kamatot.
c) A kamatfizetés idépontjat megeléz6 nap brutté arfolyama.

pont(1):

7. Az éves nominélis kamatldb 6%, a kamatfizetés negyedéves gyakorisdgi. Mekkora az éves effektiv kamatldb? A
szamitds modjat is tiintesse fel!

a) 6,14%
b) 593%
c) 6,29%

pont(1):

11



Gazdasédginformatikus Pénziigyi ismeretek 2013. januar 9.
MSc felvételi

8. Egy diszkont tipusu kotvény az alabbi pénzaramokat fizeti:
a) egy osszegben lejdratkor kifizeti a névértéket.
b) egy Osszegben lejaratkor kifizeti a névértéket és annak kamatos kamatait.
c) periédusonként elére meghatdrozott kamatot, és a futamidd végén egy Osszegben a téketorlesztést fizeti ki.
pont(1):
9. Egy standard kamatszelvényes, lejaratkor egy 0sszegben torlesztends kotvény névleges kamatldba 7%, névértéke
1000 eurd. A megfelel elvart hozam 6%. Normal piaci viszonyokat feltételezve milyen viszonyban van egymaéssal
a kotvény névértéke és piaci arfolyama?
a) A kotvény drfolyama megegyezik a névértékkel.
b) A kétvény drfolyama a névérték felett van.
c) A kotvény arfolyama a névérték alatt van.
pont(1):

10. Szamitsa ki 1000 eurd betét értékét a harmadik év végén, ha a bank 4% éves nomindlis kamatot fizet, és az éves

kamatot negyedéves gyakorisaggal irja jova!
pont(1):

11. Egy befektet6 105 millié Ft-os befektetést tervez. A befektetésbol befolyé varhato készpénzbevétele a kovetkezo
els6 év végén 46 millié Ft, a mésodik év végén 55 milliéo Ft és a harmadik év végén 55 millié6 Ft. Erdemes-e
megvaldsitani a befektetést, ha a hasonld befektetés 15% megtériilést biztosit a befekteté szamdara?

pont(1):
12. Egy részvénytéarsasag a kovetkezd informaciokat tette kozzé: EPS = 38 eurd, egy részvényre juto osztalék = 30

eurd, az aktudlis piaci &r = 532 eurd. Szamitsa ki az osztalékkifizetési ratat és az osztalékhozamot!

pont(1):

12
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PU

13. A kockdzatmentes kamatldb 4%, a piaci kockdzati prémium 6%. A vizsgdlt részvény bétaja 0,8. Hatdrozza meg
a részvény elvart hozamat a CAPM modell segitségével!

pont(1):

14. Egy részvénytarsasig 30 eurd osztalékot fizet részvényenként a kovetkez6 évben. A villalat az osztaléktervek
alapjdn, az osztalékkifizetés nagysdga évenként azonos mértékben 1%-kal novekszik. A piac a véallalattél 12%
megtériilést var el. Hatdrozza meg a részvény fair, bels6 értékét!

pont(1):

15. Erdemes-e megvenni azt a diszkont kincstarjegyet, amelynek aktudlis piaci ara 980 eurd, névértéke 1000 euro,
lejaratig 85 nap van hatra és az elvart hozamrata 5%?

pont(1):

13
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Gazdasédginformatikus Vaéllalatirdnyitasi rendszerek 2013. januar 9.
MSc felvételi

Név, felvételi azonosit, Neptun-kéd:

V1 pont(15):

Jelélje meg a helyes vdlaszokat! Ha eqy kérdéshez t6bb helyes vdlasz tartozik, minden helyeset be kell jelolni!
1. A veviknek kibocsdtott szamlakat tigy akarjuk térolni, hogy a szallit6 és a vevé adatai is megbizhatéan vissza-
kereshet6k legyenek. Mit kell tarolni?
a) A vevd és a szallité szitkséges adatait a szdmldk tabldban eltdroljuk.

b) A vevl és a szallité szitkséges adatait a partner térzsben taroljuk, és ezeket a szdmla tédbldban idegen kulcesal
meghivatkozzuk.

c) A vev§ adatait a partner torzsben téroljuk, és ezeket a szdmla tédbldban idegen kulccsal meghivatkozzuk, a
szallité sziikséges adatait a szamla tablaban eltaroljuk.

d) A vevd sziikséges adatait a szdmla tébldban eltdroljuk, a szallité sziikséges adatait valahol tdroljuk és a szdmla
tablaban idegen kulccsal meghivatkozzuk.

e) Egyik sem teszi lehet6vé a megbizhat$ visszakeresést.

f) Barmelyik lehet6vé teszi a megbizhaté visszakeresést.

pont(2): D

a) A villalati munkafolyamatoknak megfeleléen a procedurdlis nyelvek logikdja szerint {rédtak, a sziikséges
adatokat input/output paraméterlistan adjik it egymaésnak, igy biztositva a konzisztens miikddést.

2. Mi jellemz6 az integralt véallalatiranyitasi rendszerek miikodésére?

b) Az alkalmazdsban eljdrdasok vannak definidlva, és a kiilonboz6 eljardsok csak felhaszndl6i beavatkozds hatdséra
futnak le, ezdltal a végrehajtasi itvonal minden egyes futasnél kiillonbozo lehet.

c) A felkonfigurélt alkalmazds hatdrozza meg, hogy mely programrészletek és milyen sorrendben fussanak. A
végrehajtas az els6 sorral kezdddik és az allapotvéaltozoknak megfelel¢ uton halad, sziikség esetén alprogramok
meghivasaval.
d) Rendszeriizenet, més alkalmazés iizenete, vagy felhasznélsi beavatkozas befolydsolhatja a lefutds itvonaldt.
e) Mindegyik.
f) Egyik sem.

pont(2):

3. Mi a hatékore az anyagsziikséglet-szamitas (MRP) algoritmusdnak és az elosztasi eréforrastervezés (DRP) algo-
ritmusanak?

a) Az MRP is és a DRP is vallalati szinten tervez.

b) Az MRP is és a DRP is telephely szinten tervez.

c) Az MRP telephely szinten, a DRP vallalati szinten tervez.
d) Az MRP véllalati szinten, a DRP telephely szinten tervez.
e) Az MRP raktar szinten, a DRP szdllit6 jarmi szinten tervez.

pont(2):
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4. Vallalatiranyitasi rendszeriink a raktarban is vezeti a készletek értékét. Mit kell tenni a kereskedelmi arunkra
kapott vamhatarozattal a helyes miikodés érdekében?

a) A vamot és a kivetett 4fdt a megfelel6 termékekre rd kell osztani, majd a konyvelésben az afat a visszaigényelhetd
afak kozé, a vamot pedig a készletek szamlara kell konyvelni.

b) A vamot és a kivetett afat a megfelel6 termékekre ra kell osztani, majd a konyvelésben az 4fét a visszaigényelhet
afak kozé, a vamot pedig az anyagszamlara kell konyvelni.

c) A védmot és a kivetett &fat a megfeleld termékekre ra kell osztani, majd a konyvelésben az &fat a fizetendd
afak kozé, a vamot pedig a készletek szamlara kell konyvelni.

d) A vamot és a kivetett afdt a megfelels termékekre rd kell osztani, majd a konyvelésben az afat a fizetendd
afak kozé, a vamot pedig az anyag szamléara kell konyvelni.

e) A konyvelésben az afdt a fizetendd afdk kozé, a vamot pedig az anyag szdmlara kell konyvelni.

f) A konyvelésben az &fat a visszaigényelhetd afdk kozé, a vamot pedig a készletek szdmldra kell konyvelni.

g) Egyik sem megfeleld.

pont(2):

5. Egy szallité befektetett eszkozt szallitott. Mi archivalhatja a befektetett eszkoz elkonyvelt szalliti szamlajat?
a) A befektetett eszkoz aktivaldsi bizonylata.
b) A befektetett eszkoz lizembe helyezési bizonylata.
c) A szamla elkdnyvelésének parancsa.
d) Ha elérjiik a szdmla esedékességének lejarati ddtumét.
e) A Kkifizetési pénztérbizonylat.
f) A befizetési pénztarbizonylat.
g) A bankkivonat.
h) Egyik sem.
i) Barmelyik.

pont(2):
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VI

Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

6. Vallalatunk tigyviteli rendszere az aldbbi adatbazis-struktiran miikodik.

Cikk
SzamlaTétel PK_| CikkD Raktar
PK |SzamlaTeétellD | Cikk a Tétel Megnevezés Cikk a PK |TétellD
sorban MennyiségEgység Raktarban
Mennyissg | Hossz | Készleten
Kedvezmény HqsszEgys Foglalt
TételPozicio Széllesség Minkészlet
FK2 | SzamlalD SzéllEgys Maxkeszlet
FK1 | CikkiD Vastagsag FK1 | CikkID
VastagsagEgys
Sdly
SulyEgyseg
Szamla EgységAr Miveletterv
Tételei Pénznem
FK3 | MiveletterviD PK | MiiveletterviD
_ ~ Cikk Leirés
VevéiSzamla Vers Miveletterve ErvényességKezdete
. ErvényességVége
PK | SzamidD PK | VevdlD
Szamlaszam Vevd a Miveletek a
SzamlaKelte Szamlan Nev Miivelettervben
TeljKelte —P Irszém
FizHataridé Véros Mavelet
Cégnév Utca .
Cégvéros Hazszam PK | MiiveletlD
Cégutca Telszam -
Céghézszam Ugyfélkat Le’|’ras o
Cégadoszam v
V:\?é'mév FK2 | GéplD
Vevéirszam 5
Vevévaros Gep
Vevéutca PK | GéplD A Miveletet végzé
Vevdhazszam gép
Vevételszam Megnevezés ¢
FK1 | VevolD Kapacitas
KapacitasEgys
Géporadij
GéporadijPénznem

A gépéradij szerint csdkkend sorrendben vélassza ki azon gépek megnevezését, gépdradijat és gépéradijanak
pénznemét, a kapcsolédé miivelet leirasat és miiveleti idejét, valamint a kapcsolédé miiveletterv leirasat, amelyek
egy cikk egy el8allitasi szakaszéban tobb mint 8 munkadrédban sziikségesek (azaz a miiveletterv egy miiveletében
t6bb mint 8 6rds miiveleti id6vel szerepelnek). Vegye figyelembe, hogy a miivelettdbldban a miiveleti id6t
oraban megadott értékben taroljuk és valamennyi, a feltételeknek megfelelé6 gép-miivelet-miiveletterv kom-
binécidt listdzza.

Az aldbbi parancsok koziil melyik valdsitja meg a feladatot?

a) SELECT  Gép.Megnevezés, Gép.Gépdradij, Gép.GépdradijPénznem, Miivelet.Leirés,
Mivelet.Miveletildo, Miveletterv.Leiras, FROM Mivelet INNER JOIN Miveletterv ON
Mivelet.MivelettervID = Miveletterv.MivelettervID
INNER JOIN Gép ON Miivelet.GépID = Gép.GéplD
WHERE (Miivelet.Miiveletildé>8)

ORDER BY Gép.Géporadij DESC;

17



Gazdasédginformatikus Vallalatirdnyitasi rendszerek 2013. januar 9.
MSc felvételi

b) SELECT  Gép.Megnevezés, Gép.Gépdradij, Gép.GépdradijPénznem, Miivelet.Leirés,
Mivelet.Miveletildo, Miiveletterv.Leiras, FROM Mivelettervn  INNER JOIN Miivelet ON
Miivelet.MiivelettervID = Miiveletterv.MivelettervID
INNER JOIN Gép ON Miivelet.GépID = Gép.GéplD
WHERE (Miivelet.Mfiveletild6>8)

ORDER BY Gép.Gépéradij ASC;

c¢) SELECT  Gép.Megnevezés, Gép.Géporadij, Gép.GépdradijPénznem, Miivelet.Leirés,
Miivelet.Miiveletilds, = Miiveletterv.Leiras, FROM Gép INNER JOIN Mivelet ON
Miivelet.MiiveletID = Gép.GéplD
INNER JOIN Miiveletterv ON Miivelet. Miivelet]ID = Miiveletterv.MiiveletterviD
WHERE (Miivelet.Mfiveletild6>8)

ORDER BY Gép.Géporadij DESC;

d) SELECT  Gép.Megnevezés, Gép.Gépdradij, Gép.GépdradijPénznem, Miivelet.Leirés,
Mivelet.Miiveletild6, — Miiveletterv.Leiras, FROM Gép INNER JOIN Mivelet ON
Mivelet.GépID = Gép.GépID INNER JOIN Miveletterv. ON Miivelet.MiivelettervID =
Miveletterv.MiivelettervID
WHERE (Miivelet.Mfiveletild6<8)

ORDER BY Gép.Gépéradij DESC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezze meg egy felsGoktatasi intézmény egyszerli vizsgakezel6 rendszerét az aldbbiak szerint!

Az intézmény szeretné nyilvantartani a meghirdetett vizsgakoteles tantdargyak nevét, felelos tanszékét, felelos ok-
tatojat és kreditszamat, valamint az intézménybe jard hallgatok alapadatait, amelyek a vezetéknév, keresztnév,
telefonszdm, E-mail cim, valamint a hallgaté dltal latogatott képzés (Szak) azonositéja és a hallgatd beirat-
kozdsdnak éve. (A vizsgakezel§ rendszer szempontjabdl nem lényeges, ha a hallgatd esetleg tobb képzést is
latogat egy id6ben, csak az els6 felvett képzését és annak beiratkozasi idejét taroljuk a vizsgakezel® rendszerben
ilyen esetben.)

Szeretnénk nyilvantartani tovdbbd a tantdrgyakbdl kifrt vizsgdk idépontjat (ddtum és id8), valamint a vizsga
helyszinét (épiilet, tanterem).

A rendszer legyen képes kezelni a hallgatok vizsgajelentkezéseit, és adjon lehet6séget az egyes vizsgaalkalmakon
szerzett érdemjegyek rogzitésére is.

Megjegyzés: a rendszer tervezésekor a megrendeld megerdsitette, hogy egy idében, egy teremben csak egy
tantargybdl vizsgdzhatnak majd a hallgaték. Ugyanakkor egy hallgaté jelentkezhet idében atlapolédé kiilonbozo
vizsgakra is, ha gy érzi, képes levizsgazni az igy rendelkezésre all6 idékereteken beliil is.

A lentebb megadott lehetéségekben az aldbbiakat abrazoltuk:

e a sziikséges adattablakat elnevezésiikkel,
e az adattablak mezdit,
e megjelolt elsddleges kulcsmezd(ke)t minden tédbldban, és

e az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mezGjének egyértelmii azonositojaval.

Viélassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megoldédsat az alabbi lehet6ségek koziil!
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

VI

Hellgetd
Tartagy Vi PK | HallgatdD
\Mzsggderethkezés
oK | TortirealD PK | VizsgaD zsggd N
] PK | JelentiezésiD ezetknév
oot [ |m 4 [l
Feleléstanszék Epillet FK1 | VizsgalD E mrail
Felelésaktato FK2 | HallgatolD o
Kreditszam Tarteran Képeés
FK1 | TantargylD Beirakazas
Vizsgaeredmény
b)
Heligetd
Tartagy Mzsga PK | HallgatdlD
PK | TantargylD PK [ M D Vezetéknév
. e — Datum | Keresztnév
Megnevezés 1B Telefonszam
Felel6stanszék : ilet E-mail
Felelsoktatd i Keéwés
Kreditszam - Beirakazas
FK1 | TantargylD ;
Vizsgaeredmény
FK1 | VizsgalD
c)
v Hellget
Tatagy 5 . "
Mzsggderetkezés PK | Hallgatdl D
PK | TantargyiD PK | VizegplD
PK | JelentkezéslD Vezetsknéy
Megnevezés DI ﬁ?m R Eredmé ] Keresztnév
Felel6stanszék z .. . mery Telefonszam
Felelésoktatd Epiilet FK1 | VizsgalD E-mail
) Tanteran FK2 | HallgatoID e
Kreditszam FK1 | TartarayiD Képzés
aray Beirakozas
d)
\Mzsca Feligeo
Tata 5
ay PK |VizsaalD PK |HallgatoID
PK | TactaradD VizseelD
Datum Vezelel«ev
Megnevezés D 15 g Kereszinév
Feleléstanszék Epiilet Telefonszam
Felelésoktato Tanterem Emﬂ'
Kredi tszam Vi epzes
zsgalegy Beirakozs
FK1 |TantargylD .
K1 | VizsgalD

e) Egyik sem.

pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PH pont(15):

1. Mit ir ki az aldbbi kod és miért?

public class Person {
public virtual void Print() { Console.WriteLine( ,,Person’’ ); }
}

public class Manager : Person {
public override void Print() { Console.WriteLine( ,,Manager’’ ); }
}

public static void Main()

{

Person p = new Manager();
p.Print(Q);

a) ,,Manager”, mert a Print() virtudlisként van definidlva az &sosztdlyban.
b) ,,Person”, mert a p véltozé tipusa Person.

pont(1):
2. Mi torténik, ha futtatjuk az alabbi kddot?
public class Person {
public int Age;
}
static void Main(string[] args) {
Person p = null;
if ( p != null && p.Age > 40 ) { Console.WriteLine(p.Age); }
}
a) Kivételt dob a p.Age kiértékelésekor, mert a p null.
b) Hiba nélkiil lefut, mert p.Age > 40-et meg sem prébélja kiértékelni.
¢) Kiirja a 40-et a képernyére.
pont(1):
3. Melyik allitas helyes?
a) A Garbage Collector feladata a régen haszndlt véltozék automatikus felszabaditésa.
b) A Garbage Collector feladata a nem hasznalt valtozék automatikus felszabaditésa.
c) A Garbage Collector feladata az objektumok létrehozdsénak és torlésének kezelése.
pont(1):
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4. Készitsen C#, JAVA vagy C++ fiiggvény, mely eldonti a paraméterként megkapott, csak kisbetiiket tartalmazé
sz6rél, hogy az palindrom-e. (A palindrom azt jelenti, hogy visszafelé olvasva is ugyanaz, mint az eredeti.)

pont(2):

5. Sorolja fel a tranzakcidk négy alaptulajdonsagat!

pont(2):

6. Listdzza ki azoknak a vevOknek a nevét és azonositdjat (ugyanaz a vevd csak egyszer szerepeljen a listdban),
akik mar rendeltek 5 000 Ft-nal dragdbb terméket!

Termék Megrendelés
PK | Termékld PK | Megrendelésid
<«
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékld
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartold l
Gyarto Vevd
PK | Gyartéld PK | Vevéld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kaod:

PH

7. Hény IPv4-es cimet fed le a 152.46.240.0/27 médon megadott hdlézati szegmens?

a) 27 b) 32 c) 16 d) 240

pont(1):

8. A PAM jelek a gyakorlatban

a) érzéketlenck az additiv zajra.

b) érzéketlenek a mintavételi id6 elcstiszasara.
c¢) ISI-mentesek.

d) véges sévszélességliek.

pont(1):

9. A TCP kapcsolat
a) mindig kétirdnyt.
b) hibamentes atvitelt biztosit.
c) 4tviteli sebessége csak a csatorna késleltetési idejétdl fiigg.
d) 4tviteli sebessége csak a csatorna bitsebességétol fligg.

pont(1):

10. Az UDP

a) hasznélatdra két remek példa az NTP és az SNMP.

b) csomagok a halézati hibdktdl teljesen védtelenek.

¢) hasznédlata (a TCP megjelenése miatt) mdra értelmetlenné valt.
d) Az IP csomagokban csak TCP vagy UDP tartalom lehet.

pont(1):

11. Mi a VLAN (802.1Q) technoldgia lényege?

a) Vezetéknélkiili helyi hdlézatok kialakitdsa.

b) Virtudlis helyi halézatok kialakitdsa.

c¢) Vezetéknélkiili helyi hél6zatok minéségének (QoS) garantélisa.
d) Kozeghozzéaférési eljaras helyi halézatokban.

pont(1):
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